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ЗВІТ 

про наукову роботу 

кафедри охорони праці, промислової та цивільної безпеки за 2023 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завідувач кафедри охорони праці,  

промислової та цивільної безпеки 

д.т.н., проф.                                                                                   О.Г. Левченко 
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Вступ 

 

На кафедрі охорони праці, промислової та цивільної безпеки (далі – 

ОППЦБ) працює 15 штатних науково-педагогічних працівників, з них – 2 

доктори наук, 11 кандидатів наук та 2 викладача без наукового ступеня. 

Кількість аспірантів на кафедрі – 0. Всього молодих вчених – 1. 

За звітний період працівниками кафедри опубліковано: 0 монографій (з них 

друкована – 0, закордоні – 0, (з грифом КПІ ім. Ігоря Сікорського – 0), 

підручників друкованих – (з них з грифом КПІ ім. Ігоря Сікорського – 0), 0 

навчальних посібника друкованих (з них з грифом КПІ ім. Ігоря Сікорського – 

0), 2 навчальних посібника, електронне видання (з них з грифом КПІ ім. Ігоря 

Сікорського – 2). 

Опубліковано 12 статей у наукових виданнях з них: 6 – у фахових виданнях 

України (категорія Б – 3); 2 – у зарубіжних виданнях. 4 – публікацій, що 

індексуються міжнародною наукометричою базою Scopus. 

На кафедрі проведено 2 Всеукраїнські наукові конференції. 

Зроблено 50 доповідей з опублікуванням тез. Матеріали конференцій 

надруковано у збірниках 

Викладачі кафедри прийняли участь у 11 наукових конференціях і 

семінарах, з них: міжнародні – 11 (0 – Scopus), за межами України – 0. Зроблено 

12 доповідей з опублікуванням тез. 

Отримано 1 патент України на корисну модель (ст. викл. Ільчук.) і 5 

авторських свідоцтва (ас. Калінчик В.В.) 

51 студенти прийняли участь у науково-методичних конференціях. За 

участю студентів опубліковано 43 статі тез доповідей на 3 конференціях, у тому 

числі на міжнародних – 1.  4 статі студенти написали самостійно. 

Викладачі кафедри Мітюк Л.О. і Качинська Н.С. організували та провели в 

період з 14 по 17 березня 2023 року 2 загальноуніверситетські студентські 

олімпіади з дисципліни «Основи охорони праці». 

На кафедрі проведено конкурс студентських наукових робіт.  

Всеукраїнський конкурс наукових робіт було скасовано.  

Співробітники кафедри за звітний період виконують 2 науково-дослідні 

роботи (ініціативні) за одним пріоритетним напрямом та 1 наукову тему по 

договору з ПРАТ «ПЛАЗМАТЕК» (Вартість робіт ‒ 30 000 грн).  

Розроблено нові лабораторні стенди (за ініціативи доц. Каштанова С.Ф.) із 

застосуванням обладнання, наданого міжнародною електротехнічною групою 

«EATON» (ДП «Ітон електрик –Україна»). Загальний обсяг інвестування 

становить 100 тис. грн. 

Перероблено офіційні сайти кафедри ОППЦБ. Сайт кафедри 

http://opcb.kpi.ua. займає 34 місце на 01.10. 2023. 

 

http://opcb.kpi.ua/
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1. Підготовка наукових кадрів та інтеграція наукової роботи з 

навчальним процесом 

 

1.1 Підготовка кандидатів та докторів наук 

2023 року захищено 0 кандидатських (PhD) і 0 докторських дисертації  

 

 1.2 Науково-дослідна робота студентів  

 

На кафедрі ОПЦБ 15 викладачів беруть участь у спільній науково-дослідній 

роботі зі студентами.  

51 студенти прийняли участь у науково-методичних конференціях. За 

участю студентів опубліковано 43 статі тез доповідей на 3 конференціях. 4 статі 

студенти написали самостійно. 

На кафедрі працюють 3 тематичні гуртки (керівники – Полукаров Ю.О., 

Мітюк Л.О., Качинська Н.С.). 

Викладачі кафедри Мітюк Л.О. і Качинська Н.С. організували та провели в 

період з 14 по 17 березня 2023 року 2 загальноуніверситетські студентські 

олімпіади з дисципліни «Основи охорони праці» (далі – Олімпіада).  

1. Олімпіада для інженерно-технічних спеціальностей (Наказ 

 НОН/81/2023 від 15.03.2023 р. (про проведення загальноуніверситетської 

студентської олімпіади з дисципліни «Основи охорони праці» інженерно-

технічних спеціальностей). В олімпіаді прийняли участь 87 студентів 

з 8 факультетів/інститутів університету. 

2. Олімпіада для природничих спеціальностей (Наказ № НОН/78/2023 від 

13.03.2023 р. Про проведення загальноуніверситетської студентської олімпіади 

з дисципліни «Основи охорони праці» природничих спеціальностей). В 

олімпіаді прийняли участь 76 студентів з 5 факультетів/інститутів університету 

На кафедрі проведено 2 науково-методичні Всеукраїнські конференції. 

32 доповіді зроблено на XХVІІІ науково-методичній Всеукраїнській 

конференції «Проблеми охорони праці, промислової та цивільної безпеки”, яка 

відбулася 17 травня 2023 року на кафедрі у відеорежимі. Загальна кількість 

учасників – 52 (з них: викладачі кафедри – 12; запрошені з інших організацій 

країни – 4, студенти – 36). Зі студентами зроблено 28 доповідей, 3 доповіді 

написано студентами самостійно. Тези доповідей надруковано та розміщено на 

сайті кафедри http://opcb.kpi.ua. 

18 доповідей зроблено на XХІX науково-методичній Всеукраїнській 

конференції «Проблеми охорони праці, промислової та цивільної безпеки», яка 

відбулася 16 листопада 2023 року на кафедрі у відеорежимі. Загальна кількість 

учасників – 26 (з них: викладачі кафедри – 7; запрошені з інших організацій 

країни – 4, студенти – 15). Зі студентами зроблено 14 доповідей, 2 доповіді 

написано студентами самостійно. Тези доповідей надруковано і розміщено на 

сайті кафедри http://opcb.kpi.ua. 

 

 

http://opcb.kpi.ua/
http://opcb.kpi.ua/
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1.3 Науково-дослідна робота молодих учених 

На кафедрі працює 1 молодий вчений – старший викладач, кандидат 

технічних наук Калінчик В.В.   

2023 року опубліковано 3 статті (2 у фахових виданнях), 1 навчальний 

посібник, 5 авторських свідоцтв.  

 

2. Основні результати наукових досліджень і розробок за 

пріоритетними напрямами 

 

2.1. Проведення фундаментальних та прикладних досліджень, 

конкурентоспроможних прикладних розробок.  2023 року на кафедрі 

ОППЦБ фундаментальні дослідження за кошти держбюджету не виконувалися. 

 

2.2. Проведення науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт на 

замовлення підприємств та організацій (госпдоговори).  

2023 року виконувались наукові послуги по договору з ПРАТ 

«ПЛАЗМАТЕК». Обсяг фінансування ‒ 30 000 грн). Тема роботи «Гігієнічна 

оцінка зварювальних електродів марок «Моноліт РЦ» (діаметрами 2.0 мм, 2.5 

мм, 3.0 мм, 3.2 мм, 4.0 мм та 5.0 мм) і АНО-36 (діаметрами 3.0 мм та 4.0 мм) у 

відповідності зі стандартом ДСТУ ISO15011-4:2008 «Охорона здоров'я і 

безпека у зварюванні та споріднених процесах». 

 

2.3. Проведення досліджень за національною грантовою підтримкою 

(гранти НФДУ). 

2023 року дослідження за національною грантовою підтримкою не 

виконувалися. 

 

2.4. Проведення науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт за 

Державним замовленням. 

2023 року науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи за 

Державним замовленням не виконувались. 

 

2.5. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на 

кафедрах у межах робочого часу викладачів 

2023 року на кафедрі ОППЦБ виконувалося 2 ініціативні наукові роботи, з 

них зареєстровано в УКРНТЕІ – 2.  

1. Д/р 0117U004158. Захист працюючих від небезпечних фізичних факторів 

під час застосування різних видів електродугового зварювання. Термін 

виконання 01.2017 – 12.2025. Протокол № 3 від 16.11.2017. Тему продовжено 

до 2025 року (Керівник – д.т.н. Левченко О.Г.). 

Виконується розробка заходів та засобів захисту працюючих від 

небезпечних фізичних факторів зварювального процесу. 
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2. Д/р 0119U101730. Удосконалення моделей захисного одягу для 

працівників атомних електричних станцій за методами дизайн-

проектування. (Керівник – проф. Третякова Л.Д.). Протокол № 3 від 

20.11.2019. Термін виконання роботи: 01.2019 – 12.2025.   

2023 року завершених науково-дослідних робіт не має.  

 

3. Міжнародне наукове співробітництво 

Проєкт за програмою «Горизонт Європа» – «Increasing space innovation and 

technology transfer by connecting space academia, industry and startups» (Керівник 

проєкту від КПІ ім. Ігоря Сікорського – Касьянов П.О., менеджер проєкту – 

Пятова А.В. Проєкт безоплатний. 

Підрозділи КПІ ім.Ігоря Сікорського, які беруть участь в проєкті:  НН 

ІПСА,  НН ІАТЕ, НН ІЕЕ, НН ММІ, ФБТ. 

Учасники консорціуму: Вільнюський технічний університет імені 

Гедіміна в Литві (координатор і партнер EIT), Міжнародний космічний 

університет (Франція), Університет Комплутенсе Мадрид (Іспанія), Lunar 

LUNEX (Нідерланди) і Collabwith Group (Нідерланди), EXPLORE Energy 

Sweden AB, Королівство Швеція.  

Результати виконання проєкту: КПІ імені Ігоря Сікорського долучився до 

розбудови Європейської екосистеми з космічної діяльності. Розроблено 

змістовні модулі для освітнього ступеню «Бакалавр» – 6; для освітнього 

ступеню «Магістр» – 3; для освітнього ступеню «Доктор філософії» – 2. 

Розроблено дистанційні курси, учасниками опубліковано більше 50 наукових 

статей у вітчизняних і зарубіжних виданнях.  

 

4. Публікації – підсумкові дані по підрозділу: 

2023 року співробітниками кафедри видано такі друковані роботи. 

Підручники – 0 

Монографії – 0 

Навчальні посібники – 1 (Електронний ресурс). 

  

5. Наукові досягнення науково-педагогічних і наукових працівників 

2023 року відзначення державними, академічними, закордонними преміями, 

дипломами, іншими науковими нагородами викладачів кафедри – не має. 

 

6. Організаційне забезпечення наукової діяльності   

2023 року розроблено і впроваджено в освітній процес два нових 

лабораторних стенди (виконавець –  доц. Каштанова С.Ф.): 

1. Лабораторний стенд з дослідження особливостей функціонування сучасних 

систем світлозвукової сигналізації.   

2.  Лабораторний стенд з дослідження особливостей функціонування захисних 

систем на основі реле безпеки ESR5. 

Загальний обсяг інвестування становить 100 тис. грн. 
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7. Наукове обладнання довгострокового користування 

2023 року придбано (за кошти договору № 04/0201.01/2420.01/231/1023  від 

1 листопада 2023 р.) traveling notebook (computer)  (назва обладнання – Asus 

ExpertBook, вартість – 20088 грн).  

  

Звіт заслухано та затверджено на засіданні кафедри охорони праці, 

промислової та цивільної безпеки, протокол № 5 від 27.12.2023 р. 

 

 

Завідувач кафедри охорони праці,  

промислової та цивільної безпеки,  

д.т.н., проф.                                                                                   О.Г. Левченко 


